

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES Y DE COOPERACIÓN

11538 *Corrección de errores de la Orden AEC/1617/2011, de 8 de junio, por la que se convoca concurso general para la provisión de puestos de trabajo.*

Advertido error en la orden AEC/1617/2011, de 8 de junio, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 142, de fecha 15 de junio de 2011, se procede a efectuar la siguiente corrección:

Página 61325, en el Anexo I, Puesto 71, Jefe de Negociado, N-16, en la columna de méritos relativos al puesto:

Donde dice:

«Experiencia en la gestión de asuntos oficiales entre Representaciones de España en el Exterior y OO.II.»

Debe decir:

«Experiencia en la gestión de asuntos oficiales entre Representaciones extranjeras y las AA.PP.»